

冬至 愿幸福如约而至

建设路街道

浓浓饺子香 情暖老人心

本报讯 俗话说“远亲不如近邻，千金难买邻里情”，邻里团结和谐是中华民族的传统美德。为了增进邻里感情，让社区老年朋友们过一个温暖、温馨的传统节日，12月17日，建设路街道计划路社区组织开展“浓浓饺子香 情暖老人心”包饺子主题活动。

活动当天，社区小食堂里老人们早就来到现场，一切准备工作就绪后，大家分成多个小组，分工协作，揉面、擀皮、包饺子，个个动作娴熟，不一会儿时间，面前的盘子里就放满了饺子。参加活动的施

奶奶表示：“和邻居们一起动手包饺子还是第一次，这可比一个人在家包有意思多了。大家都说亲手包的饺子香，邻居们在一起包的饺子更香。”

活动结束后，社区志愿者们还把大家煮好的饺子送到了空巢独居老人家中，让他们感受到浓浓的节日气氛。社区举办此次活动，不仅让居民体会到传统节日的习俗，感受到社区的温情，还拉进了邻里之间的感情，融洽邻里间的关系，让邻里情在热腾腾的饺子中不断传递。

记者 韩娟 通讯员 王晓

桐柏路街道

迎冬至 包饺子 续暖阳

本报讯 为了迎接传统佳节“冬至”，体会不同的“冬至饺子”味道，12月19日上午，桐柏路街道办事处铝业公司社区开展“迎冬至 包饺子 续暖阳”主题活动。

居民们早早聚集在活动现场，工作人员带领现场居民一起喊起了包饺子的儿歌活跃气氛，在锅碗瓢盆的碰撞声中，大家开始切磋包饺子的技巧，居民们用自己拿手的方法包着各式各样的饺子。俗话说“远亲不如近邻，近邻不如对门”，大家围坐在一起聊着家常话，叙着邻里情，共同品尝着亲手包的饺子，在热闹温馨的氛围下迎接冬至，让社区更有“家”的味道。

通过包饺子活动，让居民们在严寒冬



日感受社区的温暖，体验冬至民俗，拉进了邻里之间的感情，让邻里情在热腾腾的饺子中不断传递下去。

记者 韩娟 通讯员 周会娟 文/图

中原西路街道

情暖冬至 爱在社区

本报讯 冬至是中国农历中一个重要的节气，也是一个传统节日。冬至前夕，为进一步弘扬中华民俗文化，增进与居民的互动交流，12月20日上午，中原西路街道保利心语社区在社区新时代文明实践站开展“情暖冬至 爱在社区——党组织联建一家亲活动”主题迎冬至活动。

活动当天上午，文明实践站内暖意浓浓，欢声笑语中饺子和水果的香气在空气中荡漾，老党员、楼栋长、热心居民一起围

坐在桌前，交流身边的见闻和变化。当一碗碗热气腾腾的饺子上桌，居民们围坐在一起吃着饺子，聊着家常话，心里也乐开了花。饺子一出锅，党员们就奔赴各个院落，把饺子送到辖区独居老人和腿脚不方便的居民以及物业服务人员手里。热腾腾的饺子驱散了冬日的严寒，也温暖着每一位居民的心。这次活动不仅弘扬了传统节日文化，也丰富了社区服务内涵。记者 韩娟 通讯员 任玉兰

棉纺路街道

饺子飘香情暖冬至 社区邀请他们来做客

本报讯 “感谢社区的同志，让我们吃上热腾腾的饺子，在冬至感到心里暖暖的。”棉纺路街道四棉西社区保洁工人们吃着饺子，脸上露出笑容。为了让辖区“美容师”和空巢老人感受到中国传统节气的浓厚氛围，12月20日上午，棉纺路街道四棉西社区开展了“饺子飘香情暖冬至”活动，邀请环卫工人和空巢老人共度冬至。

活动现场，社区工作人员和志愿者们分工合作，和面、调馅、擀皮、包饺子，忙得不亦乐乎，个个动作娴熟，不一会儿工夫，几百个饺子装满了盘子。待热腾腾的饺子出锅后，社区工作人员兵分两路，一组将饺子送到空巢老人家中，一组将辖区“美容师”环卫工人和垃圾分类工人邀请到社区活动室，欢聚一堂，共话家常。社区书记冯建红说：“在冬至到来之际，社区



请大家吃一顿热饺子，感谢大家对社区的付出，有你们的辛勤劳动，换来了辖区环境的整洁、卫生。”

活动营造了浓浓的节日气氛，拉近了邻里距离，让辖区环卫工人和空巢老人感受到党的温暖，增强了社区凝聚力。

记者 韩娟 通讯员 岳如馨 文/图

航海西路街道

迎冬至包饺子送饺子 其乐融融

本报讯 冬至过后，就进入到全年最寒冷的阶段，在这个特别又重要的传统节日来临之际，为丰富居民生活，促进邻里和睦、社区和谐，同时让居民感受到节日的温暖，12月21日上午，航海西路街道帝湖花园东社区联合辖区物业组织开展迎冬至包饺子送饺子活动。

一大早，参加活动的居民和志愿者们早早来到辖区小广场，与社区、物业工作人员一起洗菜、切菜、调料、调馅，一切准备工作就绪后，大家分成多个小组，揉面、擀皮、包饺子，个个动作娴熟，不一会儿工夫，面前的盘子里就放满了饺子。活动中，大家有说有笑，相互切磋包饺子的

技巧，彼此比较着饺子的形状，活动现场还贴心准备了热气腾腾的姜糖水，给寒冷的冬天增加许多温暖。

社区工作人员和志愿者们还将包好的饺子及密封好的姜糖水送到社区内的孤寡老人、高龄党员家中，让他们也感受到社区的关怀，一起分享节日的喜庆气氛。

帝湖东社区党总支书记吴冬娟表示：“社区举办此类活动就是要让大家感受到社区是一个大家庭，大家一起迎接新春到来，用包饺子来表达节日的祝福，拉近了邻里感情，融洽了邻里关系，意义非凡。”

记者 韩娟 通讯员 荣会贤

三官庙街道

温情迎冬至 热闹包饺子

本报讯 12月20日上午，中原区三官庙街道新时代文明实践所组织开展了“温情迎冬至，热闹包饺子”活动。

街道各科室在不影响正常工作的前提下，安排机关干部代表聚集在机关食堂。大家分工协作、默契配合，有的和面、有的切菜、有的调制肉馅，忙得热火朝天。现场气氛和谐，洋溢着“家”的味道，大家品尝着亲手制作的美味饺子，脸上洋溢着幸福的微笑。

参加活动的干部职工表示，与在家包饺子相比，感觉参加机关工会包饺子活动更有意义。中午大家一同品尝着自己包的，刚刚煮熟的热腾腾的水饺，和谐氛围异常浓郁。

此次活动让大家感受到单位就是一个大家庭，大家在一起迎接新春的到来，用包饺子来表达节日的祝福，拉近了同事之间的感情，融洽了干群关系。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

绿东村街道

情暖冬至 爱暖人心

本报讯 为了传承中华传统习俗，丰富社区居民生活，12月21日，绿东村街道陇南社区党委联合郑州综合利用所开展了以“情暖冬至 爱暖人心”为主题的包饺子活动。

社区志愿者们早早将准备好的食材和用具摆放整齐，参加活动的居民到来后，大家捋起衣袖、热情高涨、分工明确、干劲十足。当热气腾腾的饺子端上来时，大家品

尝着美食，互相祝福，聊着家常话、叙着邻里情，在热闹温馨的氛围下共度冬至。

本次活动不仅弘扬了传统节日文化，还让居民感受到了社区的和谐氛围，拉近了邻里感情，为社区增添了一份冬至节日的气息，给社区居民提供了展示自我、分享心得的平台，增进了社区邻里情谊，营造了和谐、温暖的社区氛围。

记者 韩娟 通讯员 郭靖雯

林山寨街道

冬至爱心饺 福气要来到

本报讯 12月21日，中原区林山寨街道人社局社区牵手伯恩幼儿园举办“冬至爱心饺 情暖环卫工”主题活动，在活动中，幼儿园不仅邀请环卫工人一同品尝心意满满的饺子，还在园内开展了丰富多彩的娱乐活动，让小朋友们在欢声笑语中过了一个难忘的冬至。

当天上午9点，幼儿园的老师、家长志愿者和林山寨街道工作人员一起忙碌起来，同时参加活动的还有十几名大班的孩子，大家一起和面、调馅、擀饺子皮、包饺子、煮饺子……小朋友在老师和家长的引导下，个个大显身手，忙得不亦乐乎。不一会儿，一个个充满爱心的饺子摆满了餐桌，等候忙完工作的环卫工人前来就餐。餐后，幼儿园还赠送每个环卫工一份健康营养的“有机食材礼包”。

下午的冬至庆典活动是孩子们最盼望的活动，舞狮表演、豫剧、变脸、剪纸、烙画、糖人糖画、写书法……民间艺人们为小朋友们送上了“眼花缭乱”的民俗表



演。另外，以各班级为单位的小摊位，组成冬至小“集市”，有的卖关东煮、有的卖粥品、有的卖有机食材……摊位“小主人们”热情地招揽着“顾客”，大家脸上都充满了新鲜的快乐。

此次活动不仅让孩子们了解冬至的由来、了解中国的传统文化、感受家乡传统的节日气氛，更让孩子们从中体验到了劳动的快乐，感受到了浓浓的亲情。

记者 韩娟 通讯员 宁佳慧 文/图